

Berichtigung

**Berichtigung
der Bek. Kommunalwahlen am 11. 9. 2011;
Bekanntmachung nach § 22 Abs. 2 NKWG**

Die Bek. des Landeswahlleiters vom 29. 7. 2010 (Nds. MBL S. 723) wird wie folgt berichtigt:

In Nummer 1 wird die Bezeichnung „DIE LINKE. Niedersachsen (Die LINKE)“ durch die Bezeichnung „DIE LINKE. Niedersachsen (DIE LINKE.)“ ersetzt.